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Boa Vista-RR, 25 de outubro de 2022.

Ata da Oitava Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do Núcleo de
Educação a Distância (CD-NEaD), da Universidade Federal da Roraima (UFRR),
do ano de dois mil e vinte dois. Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois
mil e vinte e dois, às nove horas e quinze minutos, reuniram-se, na Sala de
Videoconferência do Prédio Anexo ao Bloco 3, o Coordenador Geral do NEaD,
professor José dos Santos Dias, os membros do Conselho Deliberativo e demais
convidados, todos mencionados na lista de assinatura desta Ata. Constatado o
quórum legal, o professor José Dias cumprimentou aos presentes e informou sobre a
ausência justificada dos professores José Ivanildo de Lima, Felipe Leite Lobo e
Luciana Diniz da Cunha, agradeceu a presença de todos e apresentou os itens da
pauta, a saber: 1)Apresentação dos novos membros da Equipe Multidisciplinar
da UAB/NEaD; 2)Apreciação e aprovação do Ad Referendum do Conselho
Deliberativo do NEaD, referente à complementação de viagem da servidora
Karla Colares; 3)Apreciação e aprovação do Projeto de Extensão do Curso de
Formação e Atualização de Práticas na Educação a Distância; 4)Apreciação da
proposta do Calendário UAB/2023; 5)Informes. Em seguida, foi perguntado se
algum membro gostaria de sugerir alguma mudança nos pontos de pauta, na sua
sequência ou mesmo a inserção de algum ponto. Não havendo manifestação,
passou-se a discussão do 1º Ponto: O professor José Dias apresentou os novos
membros da Equipe Multidisciplinar da UAB, o professor Guilherme Zsigmond, que
assumiu a função de Webdesigner, e a professora Raquel Martins, a de Designer
Instrucional. Ambos foram os únicos candidatos do processo seletivo, portanto, sem
quadro de reservas. Comentou, ainda, que, como as funções da UAB recebem
bolsas, esses bolsistas tendem a acumular com outras funções no NEaD, as quais
não possuem direito a provimentos. É uma forma de contrapartida desses bolsistas
com o Núcleo. Portanto, sugeriu-se que o professor Guilherme Zsigmond assumisse
a função de Coordenador Tecnológico e a professora Raquel Martins, a de
Coordenadora Operacional, sendo que a professora Karla Colares assumiria a
Coordenação Financeira. Depois de seus nomes serem apreciados, os mesmos
seriam nomeados pela Reitoria. O professor José Dias finalizou desejando boas
vindas aos novos membros. 2º Ponto: No uso da palavra, o professor José Dias
explicou que na reunião passada foi aprovada a viagem da Professora Karla e do
mesmo, porém, a professora Karla recebeu um convite para proferir uma palestra
junto à Universidade Estadual do Ceará e que, antes de fazer o Ad Referendum,
houve uma consulta aos Coordenadores, que concordaram com a complementação
da viagem. Perguntado se alguém teria alguma pergunta ou esclarecimento, não
houve, sendo assim, passou-se ao regime de votação, ao qual foi aprovado por
unanimidade. 3º Ponto: O professor José Dias informou que o Projeto se trata de um
curso, ao qual geralmente é realizado no final do ano, porém, sofreu uma
reformulação para poder ser registrado como ação de extensão, o que é importante
na avaliação dos cursos EaD. Como serão utilizados os recursos da UAB para o
pagamento de diárias e passagens dos palestrantes, serão reservadas vagas para os
colaboradores vinculados à UAB/UFRR. Após algumas considerações e não havendo
esclarecimentos a serem feitos, o professor José Dias colocou o Projeto em votação,
ao qual foi aprovado por unanimidade. 4º Ponto: Em virtude da ausência dos
Coordenadores de Curso, impossibilitando coletar as suas sugestões, não houve a



apreciação do Calendário UAB 2023, ficando para a próxima reunião. 5º Ponto: O
professor José Dias informou que, na reunião passada, comentou sobre os
processos seletivos que estavam em andamento: Bolsista SIAPE, Equipe
Multidisciplinar e Tutores Presenciais, sendo que os dois últimos já se encerraram,
porém, como o de tutores preencheu poucas vagas, será analisada a necessidade de
se lançar novamente o edital para preenchimento das vagas remanescentes e a
constituir um cadastro de reservas. A respeito do seletivo de bolsista SIAPE ainda
será divulgado o resultado final. Informou também que a servidora Yaritza Barreto
entrará de férias dia vinte e quatro desse mês, voltando dia quatorze de novembro.
Como as solicitações de férias estão sendo realizadas pelo aplicativo SouGov, pediu,
ainda, para os conselheiros informar os seus períodos de férias para atualização dos
dados do NEaD. Comunicou, também, que a terceirizada Amanda Ramos, da
Coordenação Operacional, foi submetida a uma cirurgia no joelho, no último dia 17, e
que a terceirizada Ana Karoline estará substituindo-a no período de licença médica,
reforçando ainda que o servidor Claudomiro Rêgo também retornou de suas férias. A
professora Karla Colares informou que nos dias 24 até o dia 7 do mês que vem
estará em sala de aula, nos dias 10 a 13 de novembro estará em São Paulo e nos
dias 14 a 19 de novembro estará em Fortaleza para um evento. Também informou
que os cursos já iniciaram as viagens aos polos, sendo que a Geografia começou na
última sexta-feira e o Curso de Informática está realizando suas viagens de
orientação, sendo que o Curso de Matemática já realizou viagens em setembro e
retornará as viagens em novembro. Por fim, foi perguntado se algum Conselheiro
teria mais algum informe a apresentar, nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada às nove horas e cinquenta e três minutos, tendo sido lavrada a presente
Ata, que segue assinada por todos os membros presentes.

1. José dos Santos Dias - Coordenador Geral do NEaD

2. Karla Colares Vasconcelos - Coordenadora Operacional/NEaD

3. Elizangela da Silva Barboza Ramos - Coordenadora Acadêmica/NEaD

4. Andreia Costa da Silva Kono - Coordenadora Financeira/NEaD

5. Yaritza Barreto Argumedo - Representante dos Servidores Técnicos/NEaD

6. Francisco dos Santos Panero - Coordenador de Tutoria/UAB (Convidado)

7. Guilherme Zsigmond Machado - Webdesigner/UAB (Convidado)

8. Raquel Endalécio Martins - Designer Instrucional/UAB (Convidado)
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